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Mladá Boleslav III, Mnichovo Hradiště, Bělá pod Bezdězem, Benátky nad Jizerou, Kosmonosy, Bakov nad Jizerou, Dolní Bousov,  
Dobrovice, Luštěnice, Brodce, Kněžmost, Bradlec, Chotětov, Březno, Předměřice nad Jizerou a okolí
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Juraj Aláč

Pavel Bittner: Tour de France 
je vrcholem světové cyklistiky 
Jedinečnou zkušenost má za sebou letošní jediný český účastník 
slavného cyklistického závodu Tour de France, dvaadvacetiletý 
cyklista z Olomouce Pavel Bittner. Vloni poprvé startoval na akci 
Grand Tour a vyhrál jednu z etap závodu Vuelta. Na Tour de France 
letos dvakrát téměř získal etapový vavřín, dojel čtvrtý a pátý.

Absolvoval jste letos jako je-
diný český cyklista Tour de 
France. Je to pro vás splně-
ný sen, nebo to berete jako 
součást vaší „práce“?

Bohužel jsem tam byl letos je-
diný Čech, určitě je to ale splněný 
sen. Od dětství jsem tento závod 
sledoval v televizi, je to největ-
ší závod v cyklistice a sledují ho 
i lidé, které cyklistika běžně neza-
jímá. Jede se totiž na vizuálně za-
jímavých trasách. Jako práci vní-
mám spíše trénink, dodržování 
životosprávy a všechno kolem při 
přípravě na závody. Samotné zá-
vodění je pro mě vášeň a Tour de 
France je maximum, je na nejvyš-
ším stupínku, co může cyklista 
zažít. Pak už jen olympiáda… 

Vybavíte si, jaké myšlenky 
se vám honily v hlavě, když 
jste dojížděl v Paříži do cíle? 
Byl vůbec prostor pro nějaké 
myšlenky?

Byl jsem neskutečně spoko-
jený, v poslední etapě jsem chtěl 
zajet co nejlepší výsledek a po-
moci týmovému kolegovi Tobia-
sovi Lund Andresenovi, který 
byl trošku víc vzadu. Těch emo-
cí bylo strašně moc, fanoušci ko-
lem trati byli neskuteční a cítil 
jsem, jak mě hnali dopředu. Po-
pravdě jsem myslel na to, že už 
chci vidět svou přítelkyni v cíli 
a pogratulovat si s týmovými ko-
legy. Po projetí cílem jsem ale 
musel čekat na povinné společ-
né focení, potom dopingová kon-
trola – která byla tentokrát snad 
nejrychlejší v životě. A vybavu-
ji si, že mi byla docela zima, tak 
jsem spěchal k autobusu na se-
tkání s nejbližšími. 

Jak moc náročná pro vás 
byla Tour de France? Mu-
sel jste projít speciální 
přípravou? 

Byl to fyzicky těžký, hodně 
hektický závod a člověk se musí 
velmi soustředit, kam jede. Mezi 

etapami jsou dlouhé transfery 
v autobuse, které jsou sice poho-
dlné, ale když musíte po závodu 
jet tři hodiny autobusem a pokaž- 
dé spíte někde jinde, tak se úna-
va nastřádá. Závodíme tři týdny 
v kuse. A můžu říct, že jsem byl 

hodně unavený. Speciální přípra-
vu jsem absolvoval v rámci závo-
dů okolo Švýcarska, a k tomu ně-
jaké extra tréninky. Celá příprava 
se ladila tak, abych na Tour před-
vedl ty nejlepší výsledky. 
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Juraj Aláč

Rekonstrukce  
knihovny potrvá už jen necelý rok 
Od září 2023 funguje Knihovna 
Václava Čtvrtka v Jičíně 
v náhradních prostorách 
naproti původní budově, 
kterou obsadili řemeslníci. 
Na kompletní obnovu 
budovy získalo město téměř 
šedesátimilionovou dotaci 
z Integrovaného regionálního 
operačního programu a práce 
se už chýlí ke konci. Čtenářům 
začne sloužit příští léto.

JIČÍN | Stavební práce zahrnovaly 
demolici střechy a  krovu, částeč-
nou demolici stropu na nižší čás-
ti objektu. Vloni v létě se podařilo 
provést betonáže podlah ve skle-
pích a pokračovalo se s bedněním 
stropu a armováním trámů a slou-
pů, výstavby schodiště, výtahové 
šachty a vyzdívky nových příček. 
V  podzemí byla nainstalována 
vzduchotechnika, dokončeny roz-
vody vody kanalizace a ústřední-
ho topení. 

Letos mají za sebou stavbaři 
zdění výtahové šachty a  realizací 
hrubých instalací včetně montáží 
výplní a oken. Byly zahájeny také 
klempířské práce, betonáže pod-
lah, montáže sádrokartonových 

podhledů, zateplení a  opravy fa-
sád. Úpravy se dočkalo i nejbližší 
okolí stavby, došlo k opravě asfal-
tové komunikace v areálu školky, 
ale i  k  montáži nových herních 
prvků na zahradě. Na objek-
tu knihovny byly zahájeny prá-
ce na fasádě přístavby, uvnitř se 

dokončují štukové omítky, probí-
há pokládka obkladů a dlažby.

Stavební práce by měly být 
dokončeny na konci února. Poté 
bude následovat montáž kolejni-
cových regálů do podzemí, které 
je rekonstruováno za účelem za-
jištění ochrany knihovních fondů. 

Rekonstruovaná část budovy 
bude vybavena novým nábytkem, 
upraven bude také zadní venkovní 
prostor knihovny včetně zahrady. 
Postupné stěhování zpět z  provi-
zorních prostor do zrekonstruova-
ného objektu je plánováno na pří-
ští léto. � ala

Kompletní obnova knihovny zahrnovala i novou střechu včetně krovů. Foto | město Jičín
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KŘÍŽOVKA |  „Mysl je trochu jako zahrada. Když jí nedodáváme výživu a nekultivujeme ji, (znění v tajence).“

Znění tajenky pošlete s kontaktem na vás (jméno, příjmení, adresa a kontaktní telefon) na e-mail tajenky@regvyd.cz do 10. 10. 2025. 
Luštitel odesláním znění tajenky uděluje správci (Regionální vydavatelství, s.r.o., IČ: 27846717) souhlas se zpracováním svých osobních údajů (jméno, příjmení, e-mail, telefonní kontakt a  adresa), a  to ve smyslu Nařízení Evropského parlamentu a  Rady (EU) 2016/679 ze dne 27.  4.  2016 o  ochraně fyzických osob v  souvislosti se 
zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (GDPR). Uvedené osobní údaje je nutné zpracovávat za účelem správy dat souvisejících s vyhlášením vybraných luštitelů křížovky zajišťované správcem. Tyto údaje budou správcem zpracovávány pouze po dobu nezbytně nutnou, po vyhlášení budou ihned odstraněny.

PAHOP roste díky potřebnosti  
svého poslání i podpoře dárců a sponzorů
Ztráta blízkého člověka patří 
k jedné z nejtěžších chvil v životě 
a bez ohledu na to, jaké stanovis-
ko k otázce smrti zaujímáme, ni-
kdy se na ni nelze zcela připravit. 
Může se navíc stát, že budeme čelit 
situaci, kdy odchod blízkého člově-
ka bude pozvolný v důsledku nevy-
léčitelné nemoci, a my se budeme 
rozhodovat, jestli jej svěřit do ru-
kou zdravotníků v nemocnici, nebo 
zvolit jinou, svým způsobem přiro-
zenější cestu: být s ním až do po-
sledního dechu v místech, kde se 
cítí nejlépe. Pokud se rozhodne-
me pro druhou cestu, PAHOP na-
bízí své služby každému, kdo chce 
pečovat o své nejbližší v rodinném 
kruhu domácího prostředí.

„Lidé nás mohou vnímat jako 
pojízdnou nemocnici, která jez-
dí za pacienty domů, a v podsta-
tě mají pravdu. Rozdíl je pouze 
v tom, že služba mobilního hospice 
je určena pacientům, kterým zbý-
vá jen několik dnů či týdnů života 
a kteří si přejí zůstat v domácím 

prostředí. Naši zdravotníci jezdí 
za nimi domů a poskytují jim stej-
nou péči, jako by byli v nemocni-
ci. Vedle toho jsou součástí naší 
činnosti také pečovatelské služby, 
což znamená, že za pacienty při-
cházejí ošetřovatelky, které jim 
pomáhají například s hygienou,“ 

těžkosti s financováním jejich slu-
žeb. „Bez sponzorů a dárců by-
chom neexistovali. Navíc neustále 
narážíme na nedokonalost systé-
mu a až absurdní uplatňování vy-
hlášek a zákonů ze strany úřadů. 
U hospicové péče o dospělou oso-
bu například zdravotní pojišťov-
ny hradí v průměru jen třicet dnů. 
Pokud tuto dobu pacient takzvaně 
přežije, vrací se finanční zodpo-
vědnost k nám a další dny už musí-
me proplácet ze svého. V roce 2021 
bylo v naší péči celkem 650 paci-
entů, z nichž 35 žilo déle než těch-
to třicet dnů. Pojišťovna nám sice 
náklady na péči zprvu proplati-
la, ale víte, jak to dopadlo? Přišla 
kontrola a pojišťovně jsme museli 
vrátit téměř deset milionů korun, 
ačkoliv jsme všechny náklady na 
péči o pacienty museli stejně vyna-
ložit,“ doplnil zřizovatel PAHOPu 
Ivo Mezihorák.

I přes tyto peripetie však orga-
nizace pokračuje zásluhou spon-
zorů, přízně veřejnosti i vzhledem 

k potřebnosti jejích služeb dál. 
Chcete-li podpořit její činnost, lze 
tak učinit zasláním libovolné část-
ky prostřednictvím přiloženého 
QR kódu. O dalších možnostech 
pomoci se lze informovat na čísle  
604 307 107. ma

přibližuje ředitelka PAHOPu Hele-
na Schwarczová.

Od svého založení v roce 2016 
se zájem o služby organizace roz-
rostl do té míry, že nyní provozuje 
sedm poboček celkem ve třech kra-
jích na Moravě. Povědomí o exi-
stenci a potřebnosti poslání mo-
bilních hospiců je tak bezpochyby 
lepší než dříve. Co přetrvává, jsou 

Mobilní hospic je 
určen pacientům, 
kterým zbývá jen 
několik dnů či týdnů 
života.
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Vodohospodáři letos masivně investují
JIČÍN | Vodohospodářská a  ob-
chodní společnost (VOS) letos 
investuje na Jičínsku do rozvoje 
vodohospodářské infrastruktu-
ry více než 158 milionů korun. Na 
nové opravy je vyčleněno 73  mi-
lionů a  dalších zhruba 85  mi-
lionů korun jde na opravy sítí. 
Všechny investiční akce financuje 

opravili vodohospodáři 21  re-
vizních šachet, v  ulici Kukulo-
va v  Jičíně vyměnili 230 metrů 
vodovodu, v  Husově a  Žerotíno-
vě ulici v Hořicích opravili vodo-
vod kombinací výkopu a  protla-
ku, v  Nerudově ulici v  Hořicích 
vyměnili 103 metrů vodovodu 
a  78,5 metru kanalizace. V  Sed-
ličkách pak letos opravili 120 me-
trů vodovodu. 

„Snažíme se předem plánovat 
a  maximálně koordinovat naše 
projekty s akcemi měst a obcí. Po-
kud se v obci chystá oprava silnice 
či chodníku, připravujeme záro-
veň obnovu našich sítí. Díky tomu 
prochází obyvatelé dopravními 
omezeními jen jednou a vodovod 
a  kanalizace jsou už pod novým 
asfaltem. Zároveň u  některých 
větších projektů soutěžíme za-
kázku spolu s  městem a  krajem, 
čímž dosáhneme na lepší cenu 
a  zároveň se nám lépe daří udr-
žovat postup na sebe navazujících 

KRÁTCE Z WEBU

Škola dostane  
nová okna
JIČÍN | Základní školu 17. listopadu 
v  Jičíně čeká na podzim výměna 
oken v západním průčelí. Od října 
až do konce roku vymění řemesl-
níci devět dřevěných oken za cel-
kem 1,4 milionu korun. Budova je 
od konce 19. století nepřetržitě vy-
užívána jako základní škola a vy-
žaduje rekonstrukci po etapách, 
aby práce co nejméně narušovaly 
její chod. Okna a  části na západ-
ní straně vykazují nejvýraznější 
známky degradace. Nejde přitom 
jen o  výměnu oken, protože sou-
částí budou i klempířské, truhlář-
ské a kamenické práce, a to na pa-
mátkově chráněném, historickém 
objektu. 

Sportovní obor na 
gymnáziu
JIČÍN | Město Jičín podpořilo vznik 
nového oboru sportovního obo-
ru na Lepařově gymnáziu a s po-
skytnutím prostor sportovní haly 
a sálu pro judo v dopoledních ho-
dinách. Lepařovo gymnázium je 
příspěvkovou organizací Králové-
hradeckého kraje, a  Jičín mu po-
skytuje sounáležitost a  souhlasí 
s jeho rozvojem. 

prací,“ uvedl ředitel VOS Richard 
Smutný. 

Ještě během podzimu dojde 
k  rekonstrukci hlavní doprav-
ní tepny směrem z  centra měs-
ta Jičína na Poděbrady, v  ulicích 
Ruská a  Poděbradova, kde při 
společné investici VOS, města 

a  Královéhradeckého kraje do-
jde za 256 milionů korun i  k  vý-
měně sítí za 48,5 milionu korun. 
Mezi další připravované akce pa-
tří propojení vodovodních řadů ve 
Studeňanech, oprava vodovodu 
v Jičíněvsi nebo nová vodoměrná 
šachta v Jičíně v ul. U Trati. � red

U větších projektů 
soutěžíme zakázku 
spolu s městem 
a krajem, dosáhneme 
na lepší cenu.

společnost ze svého rozpočtu 
a vždy v koordinaci s městy, obce-
mi a případně i krajem.

Letní měsíce patřily řadě dal-
ších oprav – například na Valdic-
kém přivaděči v Jičíně například 

Lišek na krajských kolejích bude celkem 26

v  průběhu příštího roku a  téměř 
tři čtvrtiny všech výkonů v regio-
nální dopravě v kraji budou zajiš-
ťovány novými vlaky – RegioFoxy 
a RegioPantery. 

RegioFox řady 847
	▪ kapacita 115 míst k sezení 

(včetně sklopných sedaček) 
	▪ délka 44,4 metru
	▪ hmotnost 83 tun 
	▪ max. rychlost 120 km/h
	▪ výkon 750 kW
	▪ počet motorů – 2
	▪ přenos výkonu 

hydrodynamický 
	▪ počet podvozků – 3
	▪ počet dveří – 4

Nové jednotky nabízí cestu-
jícím pohodlné, bezbariérové 

a  klimatizované cestování a  na-
hrazují často desítky let staré 
motorové vozy. Po kompletní do-
dávce nových jednotek je nasaze-
ní RegioFoxů v  objednávce Krá-
lovéhradeckého kraje plánováno 
na tratích Kolín – Chlumec nad 
Cidlinou – Stará Paka – Trut-
nov, Hradec Králové – Letohrad 
/ Rychnov nad Kněžnou – Sol-
nice, Choceň – Týniště nad Or-
licí – Náchod – Hronov, Hradec 
Králové – Meziměstí – Broumov 
a  Hradec Králové – Trutnov – 
Svoboda nad Úpou. RegioFoxy 
jsou součástí rekordní obměny 
vlaků v historii regionu, do konce 
roku 2026 bude na krajských tra-
tích jezdit 40 moderních regio- 
nálních vlaků. � ala

České dráhy uvedly o  prázdni-
nách na koleje v  Královéhradec-
kém kraji další motorovou jednot-
ku RegioFox. Do konce letošního 
roku zamíří do kraje celkem de-
set vozových souprav, které dopl-
ní stávající flotilu 16 Lišek, jak se 
jednotkám přezdívá. „RegioFoxy 
už naši cestující v  regionu velmi 
dobře znají a každý den s nimi ti-
síce z nich jezdí do práce, do ško-
ly nebo na výlety. Na konci letoš-
ního roku jich zde budeme mít 
nasazeno v  provozu celkem 26, 
což znamená téměř tři tisíce se-
daček v  bezbariérových klimati-
zovaných vlacích,“ uvedl generál-
ní ředitel Českých drah Michal 
Krapinec. Posledních sedm Re-
gioFoxů pak polský výrobce dodá 
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Je váš kotel a komín připravený na 
zimu? Na servis už nezbývá moc času 
Od začátku října do konce května je 
v Česku legislativně stanovena top-
ná sezona. Pokud máte vlastní vy-
tápění, nesmíte zanedbat kontrolu 
spalinových cest a komínu a provést 
ji aspoň jednou ročně. Servis a seří-
zení pak potřebují i  plynová kam-
na. Tyto úkony jsou dané zákonem 
a musí se dělat pravidelně. Kontro-
lu a čištění spalinových cest je nutné 
provádět nejméně jedenkrát za rok, 
revizi jen v určitých případech.

Na podzim mají řemeslníci plné 
diáře a  jen stěží hledají volné ter-
míny pro zákonem nařízené kon-
troly komínů. Podle hasičů vzniká 
nejvíce požárů právě v  komínech 
kvůli jejich špatné konstrukci nebo 
zanedbané údržbě a  upozorňují, 

že dvě třetiny úmrtí při požárech 
jsou právě při požárech v  domác-
nostech. V posledních letech navíc 
narůstá počet lidí, kteří si kvůli ná-
růstu cen energií pořídili nové kot-
le na pevná paliva, nebo obnovili 
stará kamna bez provedené revize 
a kontroly komínu. 

Kontrola komínů je povinná, 
nepodceňujte ji

Vyhláška č. 34/2016 Sb. o čiš-
tění, kontrole a  revizi spali-
nové cesty předepisuje přesné 
podmínky pro provoz komínů 
a  kouřovodů, lhůty jejich kont-
rol, revizí a  čištění. Spotřebiče, 
kouřovody a  komíny je potřeba 
zkontrolovat alespoň jednou do 

roka, ideálně mezi dvěma top-
nými sezonami. Pokud se jedná 
o  zařízení využívané celoročně, 
čištění spalinových cest se dopo-
ručuje provádět dvakrát až třikrát 
za rok. To se týká komínů a spali-
nových cest napojených na kotle, 
kamna a  krby spalující pevná či 
kapalná paliva, ale i  zemní plyn. 
Nejdůležitějším důvodem, proč 

nezanedbávat čištění a  kontroly 
komínů, je zdraví a  bezpečnost. 
Špatně průchozí spalinové cesty 
mohou způsobit otravu oxidem 
uhelnatým, která může skon-
čit fatálně. Návštěvu kominíka 
a servisního technika proto neod-
kládejte, zůstat v zimě pár dní bez 
vytápění nebo teplé vody není nic  
příjemného. � ala

FREKVENCE KONTROL KOMÍNŮ PODLE TYPU PALIVA 

	▪ Tuhá paliva (např. dřevo, uhlí): nejméně dvakrát ročně. 
	▪ Kapalná paliva (např. olej): nejméně jednou ročně. 
	▪ Plynné palivo – běžné plynové kotle: nejméně jednou ročně. 
	▪ Kondenzační plynové kotle: nejméně jednou za dva roky.
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Životopisy posílejte na adresu: prace@mpzmb.cz

.. pokud chceš pracovat, práci u nás určitě najdeš
PŘIDEJ SE K NÁM. JSME PARTA, KTEROU HLEDÁŠ!

●  ZKUŠENÝ OBRÁBĚČ KOVŮ 
(s náborovým příspěvkem)

● KOORDINÁTOR ZÁMEČNICKÉ DÍLNY
● NÁSTROJAŘ
● ŘIDIČ C+E
● ZÁMEČNÍK PRO ZAKÁZKOVOU VÝROBU
● SVÁŘEČ

HLEDÁME NOVÉ KOLEGY K NÁM DO DOLNÍHO BOUSOVA
Více informací na:  www.mpzmb.cz nebo na telefonu : 732 111 313

Jsme specialisté na průmyslovou automatizaci
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Lékař a kandidát do Poslanecké 
sněmovny Jiří Veselý (SPOLU)
Královéhradecký kraj – po dvanácti 
letech končí oblíbený poslanec 
Pavel Bělobrádek (SPOLU / KDU-ČSL) 
v Poslanecké sněmovně Parlamentu 
ČR. Letos se rozhodl již svůj mandát 
neobhajovat a nenajdete ho na 
kandidátní listině. Prozatím chce 
zůstat věrný svému regionu a práci 
v něm. Kromě toho se věnuje 
i mladým lidem, a to přednáškami 
na téma komunální politika či 
křesťan(ské hodnoty) a politika.

„Jiřího Veselého znám mnoho let. Vždy byl 
a je aktivní, odborně erudovaný a pracovitý. 
Věřím, že s jeho velkými zkušenostmi z měst-
ského i krajského zastupitelstva, s jeho ma-
nažerskými schopnostmi bude mým dob-
rým nástupcem v Poslanecké sněmovně,“ 
potvrdil Bělobrádek.

Lékaře a kandidáta Jiřího Veselého jsme 
požádali o krátký rozhovor. 

Můžete se představit čtenářům? 
Narodil jsem se v roce 1969 ve Strakoni-

cích. Vystudoval jsem 1. lékařskou fakultu 
Univerzity Karlovy v Praze. Svoji lékařskou 
kariéru jsem započal v nemocnici Broumov, 
nejprve jako lékař interního oddělení, dále 
jako vedoucí lékař oddělení následné péče 
a nakonec jako primář interního oddělení 
Broumov. Poté jsem působil jako primář in-
terního oddělení Náchod.

V letech 1999–2005 jsem pracoval jako 
zástupce ředitele broumovské nemocnice 
a v průběhu let 2007–2013 jako zastupující 
náměstek pro léčebně preventivní péči brou-
movské nemocnice Oblastní nemocnice Ná-
chod. Od roku 2011 provozuji soukromou 
kardiologickou praxi ve společnosti Edumed 
s.r.o., jejímž jsem spoluzakladatelem.

Díky svým dlouholetým lékařským zku-
šenostem jsem také aktivním členem v celé 

řadě odborných společností. Léta pracuji 
v Okresním představenstvu České lékařské 
komory. Jsem autorem řady článků v odbor-
ných lékařských časopisech a spoluautorem 
knižních odborných publikací. Hojně před-
náším nejen pro odbornou lékařskou, ale 
i laickou veřejnost.

Předpokládám, že kandidatura do Posla-
necké sněmovny není vaší první politic-
kou aktivitou.

Aktivně se již více jak dvacet let podílím 
na správě města Broumova jako zastupi-
tel, z toho osm let jsem pracoval jako člen 
rady města. Více než šestnáct let působím 
ve Zdravotním výboru Zastupitelstva Krá-
lovéhradeckého kraje, po čtyři roky jsem 
stál v jeho čele. Jsem předsedou krajské 
organizace a členem Celostátního výboru 
KDU-ČSL.

Na co se chcete, za předpokladu vašeho 
zvolení, v Poslanecké sněmovně zaměřit? 

Věnovat se chci zejména problemati-
ce zdravotnictví. Přestože obecně je české 
zdravotnictví ve světovém srovnání na vy-
soké úrovni, zůstává co zlepšovat. Obecně 
v našem kraji musíme zvýšit dostupnost 
stomatologické péče, v některých regio-
nech není pro pacienty snadné najít dět-
ského lékaře nebo ambulantní specialisty. 
Navíc čekací lhůty na některá vyšetření 
nebo operace jsou nepřiměřeně dlou-
hé. Řešením je posílení kapacit v určitých 
oblastech zdravotní péče, což vyžaduje 
jednak dlouhodobou strategii v přípra-
vě specialistů, ale také aktivnější přístup 
zdravotních pojišťoven. Důležitým úkolem 
je zvýšení důrazu na prevenci, což může 
odvrátit rozvoj chronických nemocí, které 
významně zhoršují kvalitu života. Naším cí-
lem musí být nejen prodloužení života, ale 

prodloužení té jeho části, kterou prožívá-
me ve zdraví. Nicméně kvůli stárnutí popu-
lace musíme zároveň smysluplně restruk-
turalizovat lůžkové kapacity včetně posílení 
dlouhodobé péče. Je třeba také posílit fi-
nancování hospicové péče, a to jak lůžkové, 
tak i domácí. 

Jak můžete jako poslanec pomoci našemu 
regionu?

Budu podporovat další investice do Fa-
kultní nemocnice Hradec Králové, která na 
vysoké úrovni zajišťuje specializovanou péči 
o občany celého kraje a v některých oblas-
tech i nad jeho rámec. Budu podporovat Lůž-
kový hospic pro Hradecko, který by měl po 
dlouholetém přípravném úsilí v příštím roce 
zahájit svoji činnost. Pro další rozvoj našeho 
kraje je důležité dopravní propojení s okol-
ními regiony. V tuto chvíli se staví klíčové ko-
munikace směřující do Olomouce, Liberce 
a přes Náchod a Trutnov do Polska. Budu 
usilovat, aby jejich dokončení proběhlo dle 
aktuálních plánů. Zároveň budu podporovat 
modernizaci vlakového nádraží v Hradci Krá-
lové a zahájení výstavby vysokorychlostní 
železniční tratě z Hradce Králové do Polska.

Jak vás voliči mohou nejvíce podpořit?
Budu rád, pokud voliči přijdou k volbám, 

vyberou kandidátku číslo 11 – SPOLU a záro-
veň zakroužkují čtyřku, pod kterou kandidu-
ji. Všem moc děkuji za podporu.

Děkujeme za rozhovor. 

Pavel Bělobrádek po úspěšných 
12 letech nekandiduje do sněmovny, 
voliči mohou zvolit kardiologa Jiřího 
Veselého.
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Další informace o osobnostech 
najdete:
www.pavel-belobradek.cz
www.mudrjirivesely.cz

Kardiolog Jiří Veselý se uchází o hlasy voličů v podzimních parlamentních volbách.

VOLEBNÍ PŘÍLOHA
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INZERCE

Bazén si zaslouží  
správný zimní odpočinek 
Čím dál více domů v Česku má na 
zahradě bazén. V  počtu soukro-
mých koupacích míst jsme spolu 
se Španěly a  Francouzi na špici 
a  německé sousedy překonává-
me dokonce dvojnásobně. Roz-
mach instalací bazénu na zahra-
dách a  chalupách nastal v  době 
covidových omezení, kdy lidé 
měli čas a  chuť budovat soukro-
mé koupání. Kdo vlastnímu ba-
zénu přišel na chuť, časem na-
hradí nafukovací nebo skládací 
bazén pevnou variantou, kterou 
není třeba na podzim vypouš-
tět a ze zahrady uklízet. Spolu se 
zastřešením a  tepelným čerpa-
dlem ohřívajícím bazénovou vodu 
se pak koupací sezona výrazně  
prodlouží.

Zazimování bazénu je 
jednoduché, vodu do jara 
zachová speciální chemie

Jakmile na konci léta skončí 
koupací sezona, nastane čas na 
uklizení sezonních PVC bazénů, 

které nemohou zůstat během 
zimy venku. Je potřeba je vy-
pustit, odmontovat veškeré pří-
slušenství a  před uložením ba-
zén pečlivě vyčistit od nečistot 
a nechat dobře vyschnout. Bazén 
je lepší srolovat než poskládat, 
aby nevznikly překlady, a  ulo-
žit ho do temperované místnosti. 

Ideální je během zimy bazén pře-
skládat, aby na fólii nevznikaly  
přehyby. 

U  pevných nadzemních bazé-
nů je vhodné počkat se zazimo-
váním, až teplota vody klesne na 
10°C. Do té doby je nutné použí-
vat filtraci jako při koupání, aby 
se voda nekazila. Pak stačí upustit 

vodu pod hladinový sběrač od fil-
trace. Tu je potřeba propláchnout, 
pak stačí upravit správné pH vody 
a  přidat zazimovací chemii. Přes 
zimu musí být odpojeno veške-
ré bazénové příslušenství a kom-
ponenty – co je možné, uložte do 
suché a vytápěné místnosti. Pro-
tože zmrzlá voda nabývá znač-
ně na objemu a rozpíná se, může 
způsobit poškození stěn bazénu. 
Prodejci proto nabízejí speciál-
ní dilatační plováky proti nad-
měrnému tlaku ledu, kutilové si 
ale vystačí s prázdnými PET lah- 
vemi. Po aplikaci zazimovacího 
prostředku je vhodné bazén za-
krýt odolnou plachtou, která za-
brání napadání nečistot a  zpo-
malí množení bakterií a řas. Díky 
tomu bude jednodušší uvést ba-
zén na jaře opět do provozu. Zpra-
vidla pak stačí jen připojit filtraci 
a dopustit vodu. Čím pečlivěji se 
o bazén postaráte po sezoně, tím 
jednodušší je pak jeho jarní zpro-
voznění. � ala
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NEMĚŇTE CELÁ  
OKNA, VYMĚŇTE  
POUZE SKLA

Rosí se Vám okna? 
Uniká teplo?  
MÁME PRO VÁS ŘEŠENÍ!

Vyžádejte si nezávaznou a bezplatnou konzultaci 
technika u Vás doma a získejte slevu.

ZÍSKEJTE SLEVU 29%

Výměna dvojskla za trojskla je možná s hodnotou zasklení až 0,5 Wm2K

+ 3% SLEVA s kódem REGION3 

VÝMĚNA SKLA V PLASTOVÉM OKNĚ

PŘED PO
PŘED

VÝMĚNA SKLA V DŘEVĚNÉM OKNĚ

PO

Dvojskla, trojskla
Kvalitní český výrobek s tradicí přes 25 let

Projekt1_Sestava 1  18.09.2025  11:16  Stránka 1
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